

Urząd Gminy Sieroszewice
ul. Ostrowska 65
63-405 Sieroszewice

Dotyczy: Przebudowy chodnika w miejscowości Rososzyca ul. Łąkowa

Pytanie 1

Pytanie odnośnie przepustów co wiąże się z remontem przepustów. Czy należy rozebrać istniejące przepusty wraz ze ściankami i wykonać nowe wraz z nowymi ściankami i rurami .

Odpowiedź:

Istniejące przepusty należy rozebrać i wykonać nowe wraz ze ściankami i rurami.

Pytanie 2

Prosimy o podanie dokładnej szerokości ścieżki ponieważ w kosztorysie w poz. Dot. Koryta, profilowania, wyk. Warstwy dolnej, wyk. Warstwy górnej z kruszywa, skropienie jest podana szerokość 1,75 natomiast w poz. dot. Nawierzchni podana jest 1,50 .

Odpowiedź:

Szerokość chodnika ma wynosić 1,50m.

Pytanie 3

Prosimy o podanie grubości masy jaka ma zostać wykonana w przedmiarze 4 cm w projekcie 5 cm .

Odpowiedź:

Grubość warstwy mineralno-asfaltowej ma być wykonana według kosztorysu ofertowego gr. 4cm.

Pytanie 4

Prosimy o podanie jaką jednostkę miary przyjąć w pozycji dotyczącej formowania poboczy kruszywem, rozbieżność w kosztorysie m³ a w przedmiarze m² .

Odpowiedz:

Jednostka miary w pozycji formowanie poboczy należy zastosować m².

Wójt Gminy Sieroszewice

Anatol Piaskowski